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3AT’AJIBHI TIOJIOKEHHS

3amporoHOBaHE BHUJAHHS SBJSE€ CO00I METOAWYHI BKa31BKH JIJIS
BUBYCHHS 3arajbHOTO KypCy BHUIIOI MaTEeMaTUKH 3 MOAYJSA 3 CTyJICHTaMH
MEPIIIOTO KYpCy 1HKEHEPHUX CHEIIaIbHOCTEH.

MeTtoauuHi BKa3iBKM MICTATh CHCTEMATHYHO MiAiOpaHi 3ajadl Ta
BIIpaBH 3 po3Miny «lHTerpasbHE UYHCICHHS», a caMme. 3HAXOJKEHHS Ta
3aCTOCYBaHHS HEBU3HAUCHWX, BHU3HAUCHHUX, HEBJIACHUX, TOJBIHHUX,
MOTPINHUX 1 KPUBOIIHIMHUX 1HTETPAIIB.

OcHOBOIO HaBYaHHA € CcaMOCTIHHa poOoTa CTyJeHTa Haj
NIIPYYHUKOM, KOHCIIEKTOM JIEKI[IH Ta BUKOHAHHA 1HAWBIAYaJbHOTO
3aBJIaHHS.

VY naHMX METOJMYHMX BKa31iBKaxX HaBEJCHI 3aBJaHHS IO BapiaHTax
JUIs. BUKOHAHHS CaMOCTIMHOI poOOTH , a TaKOX MPUKJIAIA PO3B’ sI3aHHS
TUIIOBHX 3a/ad.

MOoAYJlb 3

Po3ain: IHTEI'PAJIBHE YNCJIEHHSA
3aBaanna 1.3HaliT HEBU3HAYCHI IHTETPaAJIH.
3aBaaHHs 2. OOUNCINTH BU3HAYCHI 1HTETPAJIH.
3aBaanns 3. OOUMCINTH HEBJIACHI IHTErpal a00 TOBECTH 1X PO301KHICTD.
3aBaannsa 4. 3a IOMIOMOTOI0 BHU3HAYEHOTO 1HTErpajia OOYHCIUTH TUIONTY
10cKoi oOstacti D, oOMexeHo1 3a1aHUMHU JITHIIMH.
3aBaanns 5. O0OUUCIUTH JOBKUHY AYTH 3aJaHO1 JIHII.
3aBaanns 6. O6uncnutr 00’ €M TiNa, yTBOpeHoro odepranHsMm ¢dirypu O
HABKOJIO 33JIaHO1 OC1 KOOPIMHAT.
3aBaanns 7. OOYMCINTH IUIOLLY TOBEPXHI, YTBOPEHOI'O OOEPTaHHAM JIyTH
KpHUBO1 L HABKOJIO 3aJ1aHOI OCI.
3aBaaHHs 8. 3MIHMTH TIOPSJOK I1HTErpyBaHHSA Ta 300pa3uTH 00JIaCTh
IHTErpyBaHHS.
3apnannsa 9. 3a JomoMoror MOABIMHOIO IHTErpaia 3HAUTH TUIOULY
IUIOCKOi  (irypu, OOMEKEHOI [JaHUMHU JIiHIIMH (3pOOHUTH PHCYHOK).

Bagpanns 10. [Togatu moasiliamii iHTErpan _U f (X, y)dxdy y BT
D

MOBTOPHOTO 1HTErpajia 3 30BHINIHIM IHTETPYBaHHSIM MO X 1 3 30BHILIHIM
IHTETPYBaHHAM 110 Y , K110 001acTh D oOMexeHa 3ajaHuMU JTHISIMHU.



3aaanns 11.O0uucnuTy NOTPiMHUMN IHTETpAI.

3aBaanHs 12. 3a JOMOMOTOI0 MOTPIMHOTO IHTErpajia OOUYHUCIUTH 00 €M
Tija, 0OMEXKEHOTO 33JJaHUMH TIOBEPXHAMHU (3pOOUTH PUCYHOK).

3apaanns 13-14.064uciauTy 3a1aH1 IHTETpaIH.

PO3B SI3AHHS TUITOBOI'O BAPIAHTA
3aBaanna 1.3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPaJIH:

3 _ 4 _
1 J‘?X \/;"‘ZX 5

x2

7
dxzj(?x—x 4 +g—5x‘2)dx:
X
3
:Zx2+ﬂx4+2In\>4+5x‘1+C:Zx2+ +lnx2 +2+C.
2" '3 2 4/ X

2. '(cosg+sin§)2dx:'|'(1+sin§)dx: x—2005§+c_

3. ctg *xdx = f( —1dx=-ctgx—-x+C_

sin® x

4. 'sin(7 —2x)dx = —Ejsin(7 -2x)d(7-2x) = %cos(? -2X)+C

X= 3 2x+\/§
X 2 = 3 X+\/§ 3 2X—\/§ -
8 8 8 2
dx a dx a
GI —4x+5 j(x2—4x+4)+1_j(x—2)2+1_
d(x-2)
= —arctg(x—-2)+C
I(x—2)2+12 gx-2+C,
2_
I(ZX 4dx _ jd(ﬁ AXTD) _ 0 [x2 = 4x+5|+C
4X+5 X" —=4x+5 '
-2
J _ dx :J(sm. >2<+coszx)dxzj( .12 )l =
(sin® x)(cos X) (sin® X)(cos Xx) COS X Sin® X

=tgx—ctgx+C.



dx _J~ d(x—4)

% I\/XZ —8x+17 \/(XT)ZH

=In|x —4+x?-8x+17|+C

u=2lnx+3
3
10. I(ZInx+3) x =|du = 2% zijusdu:}u‘%C:
X X 2 8
du _ o
2 X
1 4
:gQMX+$ +C.
X = (u+1)° u+3u®+3u+1
11. j dx:du:w<:j du:j du =
x-1 u u
X=u+

3 2
:I(u2+3u+3+1)du:u?+3%+3u+ln\u\+C=
u

_(x=1° N 3(x-1)?

+3(x-D+In|x-1]+C

3
u=2x+1
du = 2dx
12, .[(2x+1)sinxdx: _ =—(2x+1) cosx+.[2c:osxdx:
dv = sin xdx
V = —COSX

=—(2x+1cosx+2sinx+C.

u=Inx
_dx
T x _X'lnx 1 x4%—
dv=x 4 4 X

du

13. Ixs In xdx =




4 4
x Inx 1 3l _X Inx X ‘C
4 4 4 16
u=e*
« - du = e"dx e” cost 1 dx
14. je Sin2xdX =gy = sin 2xdx | = T X c032x7—
V= —ECOSZX
2
u=e
_ du = e"dx _ e cost e S|n2x 1
= |dv = cos2xdx| — 5 4 Je sin 2xdx.
vzlsin2x
2
3BiaKku IexsinZde:—e CZSZX ¢ S;ﬂZX 1'[6 sin2xdx

I[iCTaJ'II/I piBH}IHHSI, 3 JIKOT'O BU3HaA4Ya€EMO IJ_IYKaHI/II/I lHTCFpaJ'I.

jex sin2xdx = %ex(sin 2X—2c082x)+C

_¢? u=t
. du = dt
15. j e'*dx = |dx = 2tdt :zj te'dt = e = 2(te' - j edt) =
t =~/x t
v=e

=26 (t-1) +c=2e"*(\/x -1 +C.
X=t-2
16 jﬂdx:dx:dt = At-2)+3 4

+4x+9 t—2)°+4(t-2)+9
X° +4X (=42 (t-2) (t-2)
2t-1 1 t
= dt =In(t* +5)-—arctg— +C =
It2+5 I(t +5 t+) (t"+9) J5 g«@

+
_iarctgx_2+c.

V5 V5

=In(x* +4x+9)



x +2
X =
x2+2:Ab<+x+D+(Bx+CXX—D
x> +2=x*(A+B)+x(A-B+C)+(A-C)
A+B=1

17 + x?)dx = I(x2 +

A N Bx+C
x=1 x®+x+1

_|A-B+C=0 = [0¢+ -t k=
A-C=2 Xx-1 x*+x+1
A=1
B=1
c=-1

1
3 d(X+*) 3 +
—X—+In|x 1] ZA +In|x—1|——arct92X 1+C
(X+1)2+3 \/é \/é
2 4
X_l_t3
X+1
_ T+l
== )
18 J‘ 1123/X+1d _ t 16t2 I(t 41.) t(-6t° )d _
(x=)" ¥ x dx=-— ¢
(t" -1
g 2
t°-1
—It3dt——§t4+c:—§(X—+1j C.
8 8\ x-1
1
t?=1+x4
3 4
6 j—Vlj_&dxzxz(ﬁ—l)“ =12[(t° - t)dt—1—72t7 —3*+C=
X dx = 122(t> 1)t




12 . ! . 4
:7(1+&)3—3(1+&)3+c_

X
t=tg—
92 72 dt
2
20. j =lsinx = 2t2:j1+t :zj dtzz
sinx+1 1+t 2 4 1+1)
+2
d= 2 dt2 1+t
1+t
:—i+C:— 2 +C.
1+t 1+tg)2(

21, j sin® xcos’ xdx = jsin4 xcos' x(cosxdx) =

t =sinx
dt = cosxdx

= J‘sin4 X(L—sin® x)* cosxdx =

:Jt4(1_t2)2dt::I(t4_2t6 +t8)dt:}t5_gt7 +lt9 +C:
5 7 9

:Esin5 x—gsin7 x+isin9 x+C
5 7 9 '

22.
_|X= sint
J :Icostdt g t+ C-Lm iCo X e
«/(1 x?)® ~ |dx = cogtdt cos't cod 132
V1I-x—-x* =xt-1
dx — 2dt
23, I =1-x-x?=x%2-2xt +1 :J'—:
- X=X 1+(t+1)?
@+ X)V1-Xx—X g2t 2(-t-t) (t+1)
= X o
1+t (L+1t°)
VI-X—-X* + X+
= —2arctg(t +1) + C = —2arctg 17 X=X +X 1+c,

X



e =t

2X _ AX _
24, IZZe © 3dx:x:Int j 27 —t-3 dt—j(}+ ! jdt:
e -2e"-3 it tt+1)(t-3)

t
= Inft| +Inft =3 +In|C| = In|Ct(t - 3)| = In|Ce" (€" - 3)|.

3aBaanHs 2. OOYNCINTH BU3HAYCHI 1HTETPAIIH.

t t-3
dx

1
- u=In%x,du=2Inx=dx
1. J’In2 xdx =

2 € F
X |[=XIn xl—ZIInxdx:
dv=dx,v=X 1
1
=lnx,du==d €
= x |=eln®e-2(xInx-x) =e-2e+2e-2= 072
dv=dx,v=x 1

J3x-1=t3x-1=t?

, 73 xdlx :x:%a2+nﬂx:§mt f “*4”£wt:
213 (X~ 1v3x -1 t=1npu x=2/3 !

t =3mpu x=10/3

223+t 2 1]° 16
== dt==(t->) === 059
9{t3 9( 91 27 >

¢ X+arctgx 1:d@+x
|
0

X%)
dx==—|——~+|arctgxd(arctgx) =
1+x° 29 1+x° I gxa(areigx) =

:Eln(1+ xz)‘l +1arctgzx‘1 =1 2+i = 0,635
2 o 2 o 2 16

Vet -1=t; x=In(t*+1)
eV Ly

X
, € +3

2 2
=4e’-1=0; dx= %tdt = I (itz :i';'(:tl?idi) =
0

t°+1

b=ve"™-1=2;




2
=4-71T
0

2 2 2
todt 4 t
=2 =2||1- dt ==2 t—2arctg—
jt2+4 '([( t2+4j ( gzj

0
X = asint

akmo X=0,to O=asint=t=0

5. j\/az—xzdx: =
0

: T
AKIIO0 X=a,To a=asint=t=—

2
dx = acostdt;
. S
= j\/az —a’sin’t acostdt = azjco§ tat :—f (1+ cos2t)dt =
0 0 2 0
2 >y 2
:a_(t+lsin2t)2:£
2 2 A
o u=Inx; dv=xd e .
6. lenxdx= dx w2 |==x*InX ——J'xdle(e2+1).
1 du=—; v=—| 2 1 1 4
X 2
sz sinx=t; cosxdx=dt| o[l
. t 1 1
7. Ism“xcosxdx:x:0:>t:O :Itzdt:— =—-0==.
0 / 5 5 5
T 0
X=—=1t=1
2
—_ . — 42
4 X = 21dt 2 dv = sintdt
8. [sinyxdx=|y = 0 |=2[tsintdt = =
! X=0=1=0 ! et
X:ijtzﬂ v =-cost
4 2

10



T

2
=2~ tcod| +jcostdt =2
0

3aBaanns 3. OOUKCINTH HEBIIACHI IHTErpal a00 TOBECTH 1X PO301KHICTD.

b
T T

= = arctg X = arctg b- wdlz———:—
1J.1+x II[DJ;HX II[D J I!T( J 9 4 4
OTXe, JaHUM 1HTeTrpal 301>KHUH.
2. _[costdx ||m_|'c052xdx—||msmzx ——||m(5|n0 S|n2a)———||msm2a
OCKIJIBKH ISl TPAHUIIA HE ICHY€ TIPH @ —~ —%  TO TaHWH 1HTETpal
PO301KHUIM.

b
3 Ie OIX‘IlmIe de=lime’| =lim (€ - &)=+,
b+ b - +o0 b - +o0
OT)XE, TaHUH 1HTeTpaj p036l)KHI/II/I.
4 Jz' o =lim J' o =lim arcsinzz_g—“m arcsin—z_g—i—T
. 0\/4—X £-0+ '\/4—X2 £ 0+ 20 £ 0+ 2 2’

OTKe, JaHUM 1HTerpasl 301’KHUM.

P dx T dx

. _[ 2 __[ 2 2
SXTHAX+9 S XT+4X+9 o XT+4X+9
¢ dx R dx

lim + lim =
awol (x+2)*+5 ,gmo.([ (x+ 2)2 +5

0 B

X+2

N

X+
= lim arctg——

mf f

—Ilm(

+2)+
SRR f f 5
+f6|,trr+1w[arctg [ [arctg[)—

_1 (__ 17 1
V5 ﬁﬁ J52 5

+ lim arctg——

i

0

arctg— arctg

arctg 2 -

%
5



OTK€, IaHUH 1HTerpa 30KHUI.

dx =

3/y2

. j3x +2 j3x +2 +i3x2+2
0 X

m j (3x* + 2x72¥)dx + lim j (3x*® +2x72)dx =

_,0—_1 a -0+

B 9 1
+I|m( X% +6x"%) =

a - 0+

- | m ( X7/3 +6X1/3)
B~

a

= I|m ( /5”’3 +68"° + 3 +6)+ lim (— + 6—% *-6a'?) :143.

OTKe, JaHUM 1HTeTrpal 301>KHUH.

3aBaanHs 4. 3a TOMIOMOTOI0 BHU3HAYEHOTO 1HTErpajia OOYNCIUTH TUIOINLY
U10cKoi oostacti D, oOMexeHo1 3a1aHUMHU JITHIIMH.

1. Hpsimoro Y = X i mapaGomnoro y = 2 X (puc. 1)
=2- 2 =-2
y X X
y=xX X =1

S= _Jl.z((z— x*) = X)dx :(Zx—%s —XEZJ

y=2x

Puc. 1
2.Emincom x=acog, y=bsint, 0<st<2n.

12



7
S= 4jbsmt( asmt)dt-—4abjsm tdt—4abjsm tdt =

72 72

Tog 7
1-cosx - 78l = 314ab.

0

=4ab

0

dt = 2ab(t _ S'zzj

3. ”TpI/Il'IGJ'IIOCTKOBOIO po3010” ,0 =2Cc0S3¢ .

szsdt j(zcosgqﬁ) dg = 12j1+C°S6¢ dg =

_ Sin6g
_6(¢+ 4 j

3aBaanns 5. OOUKMCIUTH JOBKUHY AYTH 3aJaHO1 JIHII.

Y

X
0

s
=71= 314 (xB.0x.)

0

2

I—J\/l+x dx = ( V1+ X2 +§In‘x+\/1+x

= E(\/E +In(1++/2)) = 125(ox.)

2. OnHi€el apKu UKIOI N

X=2(t-sint), y=2@1-cog), 0<t<2n.

| = T\/ (2(L- cost))? + (2sint)’dt =

21 21 2m

3 .ot 1 3 1
= lesm Edt_4 jS|n2dt—8cos

=16(00.)
0 0 2

0
3. Kapmioizn 0 = 3(1+C0SP) .

| = 2}7\/(9(1+ cosg)® +9sin® g)d¢ =

= 6}7«/2 +2cospdg :12Tcos% dg = 24sin% =24(on.)

0

13



3aBaanHs 6. O0uucauTH 00’ €M Tina, yTBOpeHOro obepranHsM ¢irypu @

HABKOJIO 33J]aHO1 BiCl KOOPAUHAT.
1.®: y*= (x- 1)}, x = 2; Ox (puc. 2).

=N

Puc.?

¥

2

2 2
V = ZTI y2dx = ﬂj(X—l)st ::1177(x—1)4
1 1

1
= —
7 (ky6.
. 4 (ybon)

X =acos’t
2.D: y = asint actpoina, OX (puc. 3).

¥

y

Puc.3
y=0 = asin’t=0 = sint=0 = t=0:

x=0 = acost=0 = cost=0 = t:g_

14



7 75
V =27 y*dx=2r7 | (asin’t)*d(acost) =

A 7
=6/8° jsinﬁtcoszt(—sintdt) =6/8° j (1-cos’t)®cos td(cost) =
7

=678’ J(co§t —3cos't +3cog’'t —cos't)d(cogt) =
0

%32

=——7/n

_ 1 3 3 1 3
= 67A (écogf’t g(:o§t +?cos7t §CO§ tjo 105 (ky6.0m1.)

2
3.¢: X’ +y3=1 Oy,

2

2 _

x-=1-ys3
2
Mpu X=0, y* =1 = y=#1

L2 3 5
V=7 (L-y*)dy= ﬂ{y—g y3J
-1

3aBaanHs /. OOYMCIUTH IJIOIILY ITOBEPXHI, YTBOPEHOI OOEpTaHHIM AyTU
KpHUBO1 L HAaBKOJIO 3aJ1aHO] BICI.

1. L: @’y = X’ (ayra xy6iunoi mapaGomm) Mix npsimumu X = 0i X = &; Bich
Ox.

yr zixz, dS= 1+ (yI)ZdX :a—lz\/(a4 +9X4)dx’

1

5 H(KyG.on.).

-1

a2

275ds = 2—73\/ a* +9x* xXdx-
s= 2ot rox ek =T (@ voxy |

a' s 27a* 0

= 2_”7 (10@ -1a® = 36a°(kB.ox.)

X =a(2cost — coszt)
2. L: Kapjioina; Bich Ox.

y = a(2sint —sin2t)

15



X' =2a(sin2t —sint); y' =2a(cost —cos2t) .
\/(X')2 +(y)? = \/4a2(sin2t —sint)? + 4a(cost — cos2t)® =

= 2a+/2 - 2sintsin2t — 2cost cos2t = 4asin£2.

S= ZITJ a(2sint —sin2t) Bflasin1 dt= 871512j(23intsinl —-sin2t sinijdt =
. 2 . 2 2

T

:8m2j(cos£ _3 cosg’t +}cos§tjtdt :871at2(23in1 —singt +}sin§tj
9 2 2 2 2 2 2 2 5 2

0

:8m2(2+1+é) ::1—58732 (KB.OJ)
3.) L: p* = a®cos2¢; TIOJISIPHA BICH.

3agaHa KpuBa —JieMHIcKaTa bepHyJl; mossipHa Bichk criBnaaae 3a Ox

(puc. 4).

2

,_asin2g ne — @
o ina 0= -2  p% 4 = )
psing = a,/cos2¢ sing; P cos2d P+ (o) c0s2f
¥
. d
Ny S
Y e
N
Z20 AN
o R
P N
p N
y N
Puc. 4

74
S=4r[ psingy p® +(p)*dg =

7
= 478° _[sin¢d¢ =478’ cos¢‘; = 278° (2-+/2) (xB.o11)

16



3aBnannsa 8. 3MIHUTH TOPSAOK I1HTETPYBaHHS Ta 300pa3uTH 00JIACTH
IHTETpyBaHHS.

1 1+W
j dy j f(x, y)dx.
0

2-y
BignoBUMO 0071aCTh IHTETPYBaHHS 10 TPAHUIX IHTETpyBaHHS. J[Jis

IIOTO HA PUCYHOK HaHecemo minii Y=0, y=1, x=1+,1-Yy? (puc. 5).
Y oa

Puc. 5

: : _ 2 _
OctaHHi 1Ba PiBHAHHS IPEICTABUMO 5K X + y = 2Ta (x - 1 +1° = 1.
3MiHIOIOUHW TIOPSIOK IHTETPyBaHHS MAEMO:

2 Jax-x®
j dx j f(x,y)dy.
1 2-X

3aBaannsa 9. 3a ONOMOTOK TOJBIMHOTO IHTErpajga 3HAWUTH TUIONLY
IUIOCKOI (hirypu, 0OMexKeHO1 JiHiAMHU (3pOOUTH PHCYHOK).

D:y=x"-3%x, 3x+y-4=0.

yh
N 10
o\ 4
E A+y=4
-2 2 Z:x
- 2,25 y=xt- 3
Puc. 6

17



®dirypa oOMexxkeHa 3Hu3y napabdosioro Y = x* = 3X, 3BEPXY MPSIMOIO

3x+Yy—-4=0 (puc. 6).

Otxe:
S= “dxdy _[dexdy—
-2 x%-3x
:__[(4—3x—x2 +3x)dx = (4x—X§3) : :%2.

3appanna 10. [Tomatn noaBiiiHMi iHTErpan ” f (x, y)dxdy y BUIIS
D

MOBTOPHOTO 1HTErpajia 3 30BHINIHIM IHTETPYBaHHSIM MO X 1 3 30BHILIHIM

IHTETPYBaHHSIM 10 Y , IKIIIO 00JiacTh D oOMexeHa 3aJaHUMHU JIIHISIMH.
D:xzf, X=42+y, x=0, x=2,

yA
4 _____________

v

)
X =y+2
-2 Y

Puc. 7

X =2+y,(y=x"-2)

Oo6mnacte D oOMexxeHa nyramu mapados {

‘=y
impsmumu X=0, Xx=2 (puc. 7).O0Txe,
”f(x y)dxdy = jdx j f(x,y)dy =
X2 -2
0o y*2 2 y+2 4 2
:jdyj f(x,y)dx+jdyj f(x,y)dx+jdyjf(x,y)dx.
-2 0 0 Jy 2y

18



3aaanns 11.O0uucnuTy NOTPiMHUMN IHTETpAI.

[[[@x+2y-Z)dxdydz, v:0<x<1l O<y<2 1<z<3.
Hamanroemo ob6macts inTerpyBanns (puc. 8).
b d a
3rinHo dhopmynu J.” f (X, y,z)dxdydz = J.dXJ. dyJ. f(xy,2)dz
v a ¢ p

OTPUMAEMO:.

[ @2y~ 2tz = [ ] (e 29 - 2)ct -
v 0 0 1

1 2 4 |3 1 2
:jdxj (Bxz+ 2yz—ZZ) dy:jdxj (6x+4y—-20)dy =
0 0 0 0

1

1

= [ (6xy+2y* - 20y)

0

2 1 1
dx = j (12x-32)dx = (6x> -32X)| =-26.
0 0 0

Z A

_________________

Puc. 8
3aBaanHs 12. 3a J0MOMOTOI0 MOTPIMHOTO 1HTErpajia OOUYUCIUTH 00 €M
Tija, 0OMEKEHOT0 JaHUMH ITOBEPXHIMH (3pOOMTH PUCYHOK).

Xx=0,y=0,z=0, x+y=2, 2z=x"+y*.

. — 2 2 . . . .
Pipusmas 2Z= X"+ Y" napaGomoin o6epramHs, iHmI MOBEpXHi —

IUIOIIWHU.
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2
2-x  (C+y2)2 2 2-x |(°+Y)

V= ”jdxdydz dejdy jdz dej >y =

% 1o

2-X

dx =

3

—dej(x +y*)dy == j(xy+—)

=§J(x2(2—x)+§(2—x)3)dx=§£(2x2 —x3+%(2—x)3)dx:

1,2 x*
3——(‘))
23 4 12

3apaanns 13.O0unciIuTH 3aaHAK 1HTErpal.

— (Ky6. O11.).

,[ xdl, e LOB - Biapizok npsamoi Big Touku O(0, 0) mo Toukm B(1, 2).

LOB

3anuiieMo piBHIHHS npssMoi OB 10 IBOM Toukam: Y = 2X.

Omxke: dl =1+ (y.)2dx, dl =~/5dx:

jxdl ffxdx fx \/7

2
Lo

3aBaanns 14.O0unciuTH 3ajaHUK 1HTErpal.

2 2\ n
§(X +y7)"dl, rel —xomo Xty =a’,
L

3anuieMo piBHSHHS KOJjla B TapaMEeTPUYHOMY BUTJISII:
X=acogs, y=asint, 0<t<2n.

Toxi X =—asint, y =acost, d =,x°+ yfdt,

= Ja’sin’t +a?co<gtdt = adt .

2m
OTske: J'(XZ + yZ)ndI — a2n+1J'dt — 2m2n+1.
L 0

20



3aBaanus 1.

BAPIAHT 1

32 5 dx .
LB 3; Xax | 2. [+/3+xdx 3x 2. [ sin(2 - 3x) dx
\/§dx 2xdx dx g
S 3xd
Jocos e | 2l e | efcosO™
X By 2x+1
gyTjiw 10, [ 2050 | 11 [@-59Inxak |1 [
J‘L I dx J' xadx J' Sin3x
13. X/4—X2 14. 2-sinx | 2—5)(+6 6. \/CO§3X
dx
17..[ /4X—9B¢de 18JXCOS3XdX 19. Il+m 20'-[1+s|nx+COEX
3aBaaHuga 2.
V3 3 1
3x* +3x° +1
3 2
_([x\/1+x dx | , !yln y-1)dy |4 ,([ N
2 -ml4
CoS’ X dx
X2/ X — X% dx dx
4. J; 5. _,'!.,ZJSinX ° £2x2+3x—2
3apnannga 3.
T xdx T xax f 4xdX T dx
Lo (x+3)* |24 16x +1 3o -y |t X -6x+10

3aBaanus 4.

3aBaannsg 5.

3aBaanus 6.

3aBnannsa /.

3aBpanng 8.

3aBaanus 9.

3aBpanns 10.

X = 2(cost +tsint),y = 2(sint —tcost) (0t < 7).

D:x*/9+y* /4=

1 Oy.

L: 0 =4sing  nonspna Bics.

2-x2

jmjuxww

X=Y,

X =2y,

X+y=3, x+3y=3.

D:y=+4-x2,y=4/3%,x20.

21




3apnannsa 11.

3aBaannsa 12.

3aBaannsa 13.

z° =4-x,

J O —2xy)ax+(y? -2x)dy, 1o L,

LAB

O0<z<4.

X* +y? =4x,

[[[@x2 +3y+2)dxdydz, v:2<x<3 ~1<y<2,

- Tyra napabdonu

y= X’ Bix Touku A(- 1, 1)a0 touku B(1, 1).

3aBaanus 14.

[V2-27" (2z-x +y*)dI,

ne L — nyra xpuBoi

X =tcost, y=tsint, z=t, 0<t<2n.
BAPIAHT 2
3aBaanus 1.
2x% +3(x -1 3 dx -
d 1+ xdx 4. | sin(3-2x) dx
1.J. o X | 2. I 3. J.BX 4 9 J. ( )
dx xdx dx _[ 5
—— Y tg-5xdx
S'IM dm 7J2x2—5 8. ]9
. X 2—-3X
IZX x 10. jxsm—dx NI, 12. jxcosSxdx
(2-X) arccos< dx
———————0X X + 3)e?*dx
ol D o e el
A X+ 2 3 19 dx dx
17. _[ X ax 18. Itg Xalx .'[(1+ XV XE + x+1 20 jcosx+23inx+3
3aBaaHus 2.
12“-@ 12x%dx ”f xdx ‘E’}S 2% + 4
dx
o Vx°+1 2 ) COS 3X 3 X3 X2+ x+1
1/2 7Tl2 -2
. dx
sin® xdx
* J1/1 x?) I 6 Lx2+4x—21

22




3aBaannsa 3.

”j’?’ dx zj dx Tz e
by d-cosax |7 g V2-ax [T (44 e 1J§x2+3>2

Bapaanus 4. Y = X%,y = 3-X
Sapnannsn 5. O =Sin*(9 /3),0<p<1/2).

3aBaanns 6. ®:y’=x*y=10x,
3apnanng 7. L:x=cost,y=2+sint,Ox

2 _
3aBaanng 8. de .[ f (X’ y)dx_

-6 (y?/4)-1
3apaanns 9. Y= 1k +25, VY =-6x+09.
3apnamms 10. D:X* =2y, 5x- 2y—-6=0.

3aBnanns 11. I” X yzdxdydz, v:-1<x< 2,
\%
O<y<3 2<z<3.
ZaBaanns 12. Z:4_y2, X2+y2 =4, z>0.

x*dy — y?dx
j \/7 \/7 ne L, - myra actpoinn X = 2cos't ,

3aBaanus 13.

LAB

y =2sin’t pix rouxn A(2, 0) no Touku B(0, 2).

3apnanus 14. §(X2 + yz)dla ne L — koo X + y2 =4,
L

23



3aBaanus 1.

BAPIAHT 3

3/x+4x* -5 dx 4,
1]“—:( x| o dex 3 I2—3x [ sinfs - 34)
3xdx dx |
'[9X +3 _[ Ax2 +1 7. '[5X2 +9 8.ISIn3XCOS5XdX
xadx dx
I\&+ > | j(2x+1) cosxdx 11.jm 15 J2+tgx
— (tg°x - 3tgx+1) dx
13. Ii/3T+1—1 14._[ ol x dx | 1s. ij 4xdx jx3 eV
\/X27—9 dx o dx 2-sinX
e S el o Prraere S L rve
3apnannsa 2.
1 .2 0 3
X"dX 2_-x/2 2x* —5x% +3
1. '([X2+1 IXG dx 3 i 1 dx
-2
1/2 dX ml2 dX 1 3
dx
* —i"/z(l—Xz)\/ﬁ > i 2+cosx | © _1[/2 2+ x—1
3apaanusa 3.
e T 16xdx “ 3 N
xe 2 dx dx
! > Jioet !(1+x) o

3aBaanus 4.

3aBaannga 5.

3aBaanus 6.

3aBnannsa /.

3aBaanus 8.
3aBaanus 9.

3asaanus 10.

y=+/xy=x".

p=2sin*(¢ 13)(0<p<7l2).
@ : x=6(t—sint), y = 6(1-cog), Ox.

L:x=2cos't,y=2sin’t,Ox.

y
dy [ f(xy)dx.

3

O =y

X=Yy +5, X=4y.

D:x=48-y*, y=

24
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3aBaannsa 11.

O<y<?2,

3aBaanusa 12.

3aBaanns 13. _[(XZ -y

I-OA

X2 + y2 — 1,
“Jax+2xydy, ne L,

-1<z<1.

zZ=2-X-Y,

[[[(x+y+4z)dxdydz, v:-1<x<1,

z=20.

- nyra Ky014yHo1 mapadoiu

y= X’ Big Touku O(0, 0) mo Toukm A(1, 1).

3aBaanua 14.

touku O(0, 0)ta B(2, 2).

dl
\/8272’ ne L., —BIAPI30K OPSIMOi, 110 3’ €AHYE

BAPIAHT 4
3aBaanng 1.
LSV R 3.0 | 4 feoderaox
. %/; 1+ "4 1-4x
9dx 4xdx dx .
fm [ acae | Mzees | ofsmoe
X+ 2 . 2x-1 COSX
9. j 10.-[(1—3X)S|n Xadx 11. jm 12. I25|nx 5
_ xdx
13.-[ _— i 14 j‘“n:+3dx 15. Iarcstxdx 16. J. NER
dx dx dx dx
17. J- /X = 3 18'J‘sinzx—4sinxcosx 19.'[ X=VX?=x+1 20. J‘3+5005X

3aBaaHus 2.

\/5 XZdX 1 . 5 dX
1_{1+%3 | i?man@—xkk 3'£x%x—ﬂ
1 ml4
ILXZ dx j sin® 2xdx 6. T XdX2
4. J2 X2 S. 0 2 X" =4x°+3

25




3aBaannsa 3.

1
J7- dx ]’i arctg 2x T . J‘ dx
1. D37 )l +4x§ 3(2x+6) ' lx7 In® x
Zappamms 4. X =7C0S’t,y =7sin’t.
3aBaaHns 5. ’ +3/y 2 =3/9
3apnanns 6. P IX= co§t y=4sin’t(0<t</2),0y.
3aBaanng 7. LYy =X mix npsavuvu X=%2/3,0X.
3 N 25-x?
3apaanns 8. _[ _[ X, y)dy
0 0
3aBaanns 9. y =10 —x, Xy =9, X=7x=09.
Zappannsn 10. D:X=0, y=0, y<l y=Inx,
3apnannsa 11. I”(XZ +y* +2°)dxdydz, V:0<x<3
\%
~1<y<2, 0<z<2.
3aBaanusa 12. Z= y2, X =0, 220, X+y=2,

3aBaanusa 13.

3apnannsa 14.

§(X+ 2y)dx+ (X_ y)dy1 ne L - koJo
L
X =2Co0st, Yy = 2sint npu nogaTHOMY HampsIMKy 06XO01y.

I(m—?»\/;)dh ne Lyp — Bigpisok npsmoi 4B; A(1, 0);

LAB

B(0, 1).
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BAPIAHT 5
3aBaanus 1.

1. dx dx
Yx - 2 : _ 3+2x)d
I\/; ;—X+5dx I (1-x) 3'J2+3x * '[COS( * 2K
dx 2xdx dx
e . | cos’4xd
° J‘w/3—9x2 Jx/8x2—9 J‘2x2+9 ° ICO X
dx X 1-4x In(2x+1)
9. I3X+&dx 10_](8 x)e"dx 11. jmdx 12. | o o
13. dx X
X = S AN 16. [ 22X
IX2_7X+13dx 14'-[1+5005x 15"[Sin2 4x X J‘x -2x-8
127. c dx dx
J’ X“dx 18.'[4\/x3—12x2dx 19. \/ > 20.j - _
——16—x2 (X-DVx“+x+1 CosX—2sinX+3

3aBaannga 2.

w2

¢+ sinln x ; 2

. _[ v dx ) _[ X COS Xdx 3 £ XZ)E:(’_l) dx
25 n
_[ __ax : j\/1+sinxdx I

o (5—X2)3 a2 \/X +2x+4

3aBaanuga 3.

dx dx

0
L J1+cosx 2. ‘[\/x2—6x+9 > _Lx2+2x+5

3aBaanns 4. p= 40053¢

3aBaanHs 5. X3+ y?® =473

3aBaanus 6. d: y = X, X° = y, OX.

3aBaaHns 7. L: p® =9c0s2¢ | TOJISIpHA BiCh.

2-x?

1
3aBpanns 8. _[dx \J}f (%, y)dy.
0 X

3aBaanns 9. y=11- X y =-10x,

3apmanns 10. D:X*=2-y, x+y=0,
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3aBaannsa 11.

3aBaannsa 12.

3aBaannsa 13.

3apnannsa 14.

[[[x*y*zdxdydz, v:-1<x<3
O<y<2 -2<7z2<5,

y=0, 220, z=X, X=49-Vy*, x=,25-y°,
§(X2y_ X)dX +(y°X=2y)dy, re L - Iyra ejinca

X= 3COSt Y = 2sint npu nomarHOMy HampsIMKY 06XOLY.

J \/—(X 9 » 1€ Lyp —BIAPI30K MpsIMOi, 3aMKHEHUN M1XK

toukamu A(0, 4)ta B(4, 0).

BAPIAHT 6
3anannsa 1.
2x% —/x +4 in(4 -
1 [ IQ/ZT IZ = 4. ['sin(4 - 2x) dx
. J7X2 s jm 7 I—W 8_.[S|n2xsm6xdx
_X 3x-1
0. [ x/1-3xdx T ECRC N N v aow Ll S Frecs
Jx (e +5)°
.| In(8x+1)d
13_I&+1dx 14J'4dx 15J.n( X+)X 16.")< +1
\/XTldX 2 19. dX
17'Ix—2\/x_+1+2 18'.[Ctg oxclx J-x\/2+x X2 20'J’5+4cosx
3aBaannga 2.
Je 73 2
dx 1 dx
S S— arctg—d 3. f \
Tl e T
f\/xz -9 ’]’4 1+tg X i (x-1)°
. 5. : 6.
4 2 Sin2x 3, X+3x+4
3aBaannsa 3.
w2 ° y3dx 2 dx T dx
togx dx —— N
L -([ J J;x/16x74+1 3 {xlnx * !X2+4X+5
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3aBnanns 4.
3aBaannga 5.

3aBaanns 6.

3aBaanus /.

3aBaanns 8.

3aBaanus 9.

3apaannsa 10.
3apnannsa 11.
-1<y<(,

3aBnannsa 12.

3aBaanusa 13.

0 =3c0S2¢ .

y? =(x+1)°, mo BiacikaioTscs npsMoio X = 4.

®:y? =(x-1)°x=2 0x.
L:x=2cod,y=3+2sint,Ox,

J.dy jf(x y)dx
iy

1 X
y:; ,y=6e", y=1,y=6.
D:y:qlz—xz,yzxz_
[[[(x+y+2)dxdydz, ~ V:0<x<1,
1<z<2.
X2+y2:4’ 2=4—x—y, 7>0.

§(xy ~1)dx+x?ydy, ne L A - Jyra efinca

LAB

X =cost, y = 2sint Bix Touku 4(1, 0)xo Touku B(0, 2).

3apnannsa 14.

y
_[ /XZ v y2 dl, ne L —ayra kapaioigu

p=20+cosp), 0<¢g<nl2,
BAPIAHT 7/
3apnannsa 1.
1. j(\/} 24;‘/7(+3jdx 5 J' (1—4x)7dx 3 j dx 4.[ cos(5 - 2x) dx
' 3x -2
3dx xdx . 3
e e sin® 5xdx
(s | lioee | tloe | o]
3X— 2 X
XIn(1— x)dx | —=——dx
I«f 4X 10'-[ ( ) 11-[x +6x 1zfm
arcthx xdx
J‘ex +ZX(X+1)dX 14. I 11 a2 15. Iarctg4xdx 16[(x—])(x2—x+2)
dx dx dx dx
2 19.[——— | 20.
17 j v/ X2 + 25 8'J-cosz X+ 2SiNXCoX —3Sirt X J.xz(x+\/1+x2) J.4<305X+3siﬂX+5
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3aBaannga 2.

wl2

2 3
J.sinxcos2 Xdx | o, _[(y—l) Inydy | 3. j3 tex=3
A X=X
J3 ml3 1/2
dx
- X2 tg2xdx —
. !x/i% X dx J(; g 6. _J/z A T AXTE
3aBaannsa 3.
T xdx e T X [ dx
I 2 j —dx 3 I 6 3
S XP+L |7 g X ©oplEx 2(X+2)
3aBaannsn 4. 0 =2(-cosp).
3aBaanns 5. X3 = 2C0§t, y= 2 sin’t.
3aBpanusg 6. CD:y2 =4-x,x=0, Oy.
3apranns 7. L:x=3cos't,y=3sin’t, OXx.
2 x3
3aBaanns 8. _[dx_[ F(x, y)dy.
1 Jx
3aBaanus 9. y=sinx, y=cosx, x=0.
Zapmanna 10. D:y=x"-2, y=x,
Bapaanns 11. Hj (2x + y? + Z)dxdydz, V:1<x<5
\%
O<y<2 -1<2<0.
ZaBaannsa 12. 220, Z=X, z =0, x-2y+2=0,
X+y=7,

3aBaanns 13. ijydx—xzdy, ne L., - mamana OBA4 0(0, 0),B(2, 0),

I-OBA

A(2, 1).

3aBpannsa 14. Iydl, ne Lyp —nyra actpoinu X = cos't, y= sin’t,

LAB

3amkHeHa Mixk Toukamu 4A(1, 0)ta B(0, 1).
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3aBaanus 1.

BAPIAHT 8

1. J'ZX \‘//_:_ i | 2 j(1+ 4x)°dx 3 -"2)?)4(- 2 4, Icos(7x+3) dx
dx +/3xdx dx -
5. J.5x2 13 6. Im 7. ISXZ iy 8. J'sm xcos xdx
dX X 2—X 3x-5
9 Im 10. j(2x+1)3 dx | 11 jmdx 12. jxe dx

14, [ — “Ctgx+ 15. [x*In3xdx | 16. o

sin? x % —x? +Bx-5

18 [ dX 19, dx/iz 20. |
4 sin? xcos? x (2x—3)V4x - x " 2-sinx

3aBIIaHHSI 2.

8 1 . 1. 5
. I KAk | Iarcsm(x/Z) o s y°dy
A L AJ2-X Jy+2
4 /16_X2 /8 - . 2 dX
3xd

4 _[ 5 {smxsm xdx 6. Jl' I
3aBaannga 3.

T dx h In 2dx foxt I 2 xdx
L £x2—8x+17 > 1-,[2 (L-x)in°-x) | * ! e |* -([4—x2
3aBnanus 4. 0% =2sin2¢.

3aBaanus 5.

3aBaanns 6.

3aBnannsa /.

3aBaanus 8.

3aBaanng 9.
3aBaannsa 10.

3aBaanusa 11.

3aBaannsa 12.

y=1-Incosx, (0<x<n/6),

¢:«/§+\/§:«/§,x:0,y:0,0x_

L:p= §Sin¢ , TIOJIIPHA BICh.

: X=-4y,
D:x=0, y=21 y<3 Vy=XxX.

[[[2xy*zdxdydz, v:0<x<3 -2<y<0, 1<2<2.

\Y
x>0, 220, z=Y, x=4, y=425-x*,
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3aBaannsa 13.

3apnannsa 14.

3apnannsa 1.

I(XZ —y*)dx+xydy, e L s - BLIPi30K mpsiMoi AB;

401, 1):B(3, 4).

I ydl, ne Lop — myra mapabou y* =

Los

0(0, 0)ta B(~/35/6,~/35/3).

BAPIAHT 9

— X MiX TOYKaMH

3

3¢ -%x +2 o) o
L[F—rrd | 2, [ (1-3x) dx 3. ng 2 4. [sin(8x~3)dx
2xdx
6. 8. | cosxcosbxdx
J.5x -3 J.«/3x2—2 j6x -7 I
X
9.| (x+1)vx—2dx X +1) cos3xdx 12. dx
I( : 10'J~( ) - -[x —4x I\/X2+2X+10
X+2 . xax
: X X xsm—dx =
13 Im 14. 9" +89%dx 15._[ 3 IGJXZ+4X—5
dx dx dx
—— 19.| ————— | 20.
17 I x\/25— NG 18'J.3cos><+28inx—1 IXx/x2 +4x-4 0 Issinx—4cosx
3aBaannga 2.
/2 1/2 6
L2 J'arccondx 3 '[ . >2<dx
, 1+cosx 3 © X —6X"+16x-6
\/’T?, 3 ml3 5 2
4. J'X—Jrldx jco§xsin2xdx 6. _[ X'dx
L XN 4= XP Y V8x—x2-15
3aBaannsa 3.
o T xdx ° dx ?
xe 2dx XX —
.!; {«/167—1 £4x2+4x+5 -[xInSX
3aBaanng 4. X=4(t —sint), y = 4(1-cos)..
3aBaanng 5. p=6c0s(¢/3), @O<¢<ml2).

3
3aBnanns 6. ®:x=41-y?, y=\Ex, y=0, Ox,
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3aBnannsa /.

3aBaanns 8.

3aBaanus 9.

3asaanus 10.

3aBaanusa 11.

3aBaanusa 12.

3aBaannsa 13.

3aBaanua 14.

L: 0 =2sing, nonspua Bick.

jdxf f(x,y)dy
0 -x?

X2

=6y,

D:y*=2x, x*=2y, Xx<l1.
jjj5XyZZdXdde, V:-1<x<0, 2€y<3 1<z<2.
\Y

220, z=4-x, x=2y, z=2y.
Icosydx—sinxdy,

LAB

A(2n,-2n); B(-2n,2n).

x> +y? =12, (y<0).

ne L,, - Biapizok mpsimoi AB,

I(XZ +y*+2°)dl, ge L — nyra xpusoi
L

Xx=cost, y=sint, z=+3, 0<st<2r,
BAPIAHT 10
3aBaanns 1.
2 -\x +4 N dx |
| ~ ~“dx z_j 1+ 3xdx 3_j4_3 4. [ sin(3+4x) dix
X X
dx 2xdx dx .,
X 4-x sinx
9.J‘x3\/1—3xdx 10..")(@ 3 dx 11.[)< _2de 12 Im

13,_[\/1— 2x3 x?dx

J- (arcsinx+5)* dx

16.
J-x +6x° +10x

J1-x

17. IXT_GdX

dx
Sin X + COsx

20. |

18. Ictg3xdx
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3aBaannga 2.

ml2

0 9 2
nj/:inaco§ ada | 5 _jxln (1-x)dx | 3 _7[)21(__5—))?5{ X
J%L ”f’ sin 2x i jﬁ’ - Xdx
Yot -3 > 2, cos'x 6 ) x2-3x+2
3aBaannsa 3.
T odx T dx todx
- £x0nw2 8 J}/3 x)° 3 l(x—@z * !ex—e‘X
3aBaanns 4. 0 = 2(1+cosp).
Japaamnn 5. X=4co0S't,y =4sin’t.
3aBaaHus 6. ®:y=sinx, y=0, (Os<x<n), Ox.
B3aBnanns 7. L:x=t-sint, y=1-cod, (0<t<2n), O,
10-x
3aBaanns 8. IdX J‘ F(x, y)dy
7 9/x
3apaanus 9. Y——\/_ y—2— Xx=0.
BaBpannsa 10. D:x=0, y=x, y:\/m_
ZaBganns 11. ”_[(XZ +2y® - z)dxdydz, v:0<x< 1, 0<y<3,
v

3aBaanusa 12.

3aBaannsa 13.

3aBaanua 14.

-1<z<?2.

y=0, 220, 2x-y=0, x+y=9, z=X’

ydx+ xdy
x> +y°

ey

LAB

B(3, 6).

a5 - BLIPI30K mipsimoi AB; A(L, 2);

j arctg %Cﬂ » e L — myra kapmioinn
L

p = (L+cosp),
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3aB)1aHHﬂ 1.

BAPIAHT 11

1] “ 3 | 2. I«/ﬁdx 3. stdi(4 4, jsin(3—4x) dx
5. Jﬁ N szxzdf7 . j% g. | ctg®xax
9. I#\/% 10. J'arctgxdx 11. f);f—,;z_ldx 12. J'(x+1) cOS2xdx
13-]% 14._[3(;[25242)(2;1dx 15. [ X In 6x0lx 16. 3 f);xz
17. .[Ed 18'»[% 19.1 (X-l)\/j;(—3X+2 20'18—4s,ir1(j|<x+ 7Cos X

3aBaannga 2.

413 3
L = o ) sz sin xdx 3. | de
3/4x +1 ' 2x(x—l)
1 A V5 2
2 . 4 X x“dx
4 l‘\/4 x2dx | o E[SIﬂ 5 dx | ¢ {13—6x3+x

3aBaannsa 3.

4 1 o0 co
dx In(3x-1) dx dx
1. I 2 _ 4 2. ,[ 3X_1 dX J. eZX (3+ e—ZX) I XZ +2X+2
> X 173 0 0
3aBaanns 4. P =2sin3¢ .

3aBnannsa 5.

3aBaanus 6.

3aBnannsa /.

3aBaanns 8.

3aBaanns 9.

3apaannsa 10.

2 — (x—l)3 Bix Touku A(1,0) mo touku B(6,4/125).
d:y*=4x, x*=4y, Ox,.
L : 0 =6sing, nonspna Bics.

jdy }f(x, y)dx:

0 y?/9
y=20-x*, y=-8X,
D:y*=2-X, Yy=X,
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3aBaannsa 11.

3aBaannsa 12.

3aBaannsa 13.

3aBaanus 14.

3aBaanus 1.

[[J(x+2yz)dxdydz, v :-2< x<0, 0<y<1,

0<z<?2.

y=20, 220, x=4, y=2%, z=X%’

_[ Xydx+(U=X)adY, ne L, - nyra xy6iunoi napaGomu

LAB

y =X’ Bix Touku A(O, 0) mo Touku B(1, 1).

_[\/ 2ydl, e L —nepma apxa muxnoign X = 2(t —sint)
L

y = 2(1—-cost).

BAPIAHT 12

1. j(x&— = +1de j m j o 4. [ codax-+3)dx
5. Jm 6. J3x);d1(8 , IW 8. jsinzxcos2 xdx
9. dex 10.I(X+1)eXdX 11 jx +2x 50X 12.Isin3xcossxdx
13jm 14['” X=3Inx x | 15.[ (x+4)cosTxdx | ¢ -[x X?X27
17'IxJ(>j<)(T5 18[3co<2x S| 10 J%\/fixﬂ 2o.j5+smj’iSCosx

3aBaaHus 2.

6 . 3+ +
lecthxdx _[ X sinxcosxdx | 3 XX 22dx
/18 -7 2 X(X2 _1)
J2 14 7
dx J‘ , dx
— 2cosxsindxdx | g |
‘[XS /Xz 1 ., X“+3x-10

3aBaanuda 3.

J‘ dx
1. )3 /—(X_2)2

™8 cos3x

——dX
8/(1-sin3x)’

0

]1 7dx
3 J (¥ -4x)in5

36




3aBaanus 4.

3aBaanus 5.

3aBaanns 6.

3aBaanus /.

3aBaanns 8.

3aBaanns 9.

3asaanus 10.

3apnannsa 11.

3aBaannsa 12.

3aBaannsa 13.

3aBaanua 14.

p=2+C0sg .

2 _— . . —
Y = X" mo Bincixaerscs npsvoro X =5,

®:x=2cost, y=5sint, Oy,
L: p° =4c0s2¢ HOJISIPHA BiCh.

X+3

jdxjf(x y)dy

2

X2+y2:36, y:3\/7,y20_

D:x=42-y?, x=Vy° y=20,

[[[(x+yz’)dxdydz, v :0< x<1, 0<y<?2,

-1<z<3.
x>0, 220, y=2x, Yy=3, z=.]y.
j(xz + y?)dx + (X + y*)dy, ne L, - namana ABC:

LABC

AL, 2)-3(3 2):C(3, 5).

I e Los —BI1Opi30K 11 sIMO1, 0 3’ €IHY€E
,X +y +4 " A€ Loy Ap p 1T ARY

touku O(0, 0)ta A(1, 2).

37



3aBaanusa 1.

BAPIAHT 13

8/x dx dx
1. J-sz _T_BJdX 2. _[3 (1—4x)5 3. -[5—3x 4_]005(3—4x) dx
J’ \/ng I 2dx J- dx I dx
> \/3—-4x2 6 )3y -7 a2 +a 8 )1 sinx
dx : 5x+3 o
9 J-m 10,J‘XSII’](X+ 2)dX 11. Jm X 12'_[97 1dX
dx — X xdx
13 I xIn? x 14. [¥4- x5 > jsin25x x| 18 Im
17 J‘ x2dx 18 I dx 19 J' dx j dx
7 /36— X2 "7 -2sinx 1412 X2 20. 5-3Cc0s X

3aBaannga 2.

_f’dx
L) 25+ ax

0

-1

2. [(x+D)eax | 3

2 dx
902

4.

|7
2

5 X

2

5. I cos’ xdx 6
0

f dt
T tP+5t+4

3aBaannsa 3.

T dx
= 1 X/ In X

? xdx

ZLW

T xsinxdx |4 dx
S. S "3, VAX+3

——— O

3aBnanns 4.

3aBaanus 5.
3aBaanus 6.

3aBnannsa /.

3aBaanus 8.

3aBaanns 9.

3aBaannsa 10.

y=1/1+x%), y=x°/2.
0 =3C0SsP .
d:y*=x* 8x=y?* Oy,
L:3y=x? (0<x<1, Ox.
0,6 y+3
jdyjf(x,y)dx_
0 2y2

1
y=+x, y=_., x=16.

D:y=0, x+2y-12=0, y=Igx.
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3apnannsa 11.

1<z<?2.

3aBaanusa 12.

3aBaannsa 13.
Los

0(0, 0, 0);B(-2, 4, 5).

y=20, 220, x=3 y=2%, z=V’.
Ixyzdx + yz°dy - x°zdz, ne Ly,

- Biapi

[[Joxy +32)dxdydz, v:-1<x<1, 0<y<1,

30K npsiMoi OB;

(y* —x)xy .
3apnanns 14. dl, ne L —nyra xpusoi p =9sin2g,
I (X*+y%)°
0<¢g<nla,
BAPIAHT 14
3aBaannga 1.
%/?—ZX5+3 2 —dX dx
Al : coq 2 +5x) dx
1 ———d IM 3'I4—7x 4._[ S| )
5. | dx I 2xdx I dx I dx
. S - 7.\ T T/——=
\J2x* -9 ° \[2x* +5 V1-3x? 8-) 1+ cosx
Jx - 5x+3 Xadx
9, x—+1dX 10.Ix3|n(x+2)dx 11. jm 12, J'szx
15, [ IL"X 15 [In(4-5x0k | 16, [—x
X% +2x+3 ' %3 +8
'\/X_de 2 19. dx dX
17'J-x+«/x—5 18'jtg gdx I(1+><)\/1+X+X2 20'-[ 2sin x — 3cos X
3aBaannga 2.
1 4 J3 5
j 2. [X*VX*+9dx 3 ); +14dx
0 0 oI X EX
. f x2—8OIX ”sz dx 3 Jq dx
' 423 x* > /3 sin x . -1/3 V2-6x-9x°
3aBaannsa 3.
¢ [2 Jadg T sinxdx ¢ dx 23 3fin(2-3x)
L] preac ™| 2 ] 7 s | S s
0 +axt 22 Jcog x 5 (X=3) 0 X

3aBaanus 4.

y>=x+1 y*=9-x
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3aBaannga 5.
3aBaanns 6.

3aBnannsa /.

3aBaanus 8.

3aBaanns 9.

3aBaannsa 10.

3apnannsa 11.
3aBaannsa 12.

3aBaanus 13.

3apnannsa 14.

3apnannsa 1.

P =3(1-cosp).
d:y=e*, x=0, y=0 x=1 Ox,.
L:y? = 2X, mo sixcikaerses npsivoro 2X=3, OX.

X j f(xy)dy
2-X

P C— N
o

X=27-y?, X = 6y.
D:x<0, y=21 y<3 y=-
[[J(xy = z*)dxdydz, v:0<x<2, 0<y<l -1<z<3.

220, y*=2-x, z=3X.
jydx+xdy,

LOA

X =Rcost, y = Rsint; O(R, 0); 4(0, R).

[y,
LOABC
sepimnamu O(0, 0),4(4, 0),B(4, 2),C(0, 2).

e LOA - IyTa KoJjia

ne Lopc —KOHTYp IPSIMOKYTHHUKA 3

BAPIAHT 15

¥x B dx dx 4.
1. j(7+2x3 4de 2. J.3'—2—5x 3. j5x—3 Icos(3x+5)dx
dx xdx $/arccos 3dx
S Nareeos
5'j2X2+7 6‘[@ 7.I ﬂ X 8_[
10. 5
9.] (2x+1) cos@x +1)dx X+2 sin® 2xdx X
[ (@2x+Dcosex+1) Jx2+2x+2dx 11.I 12.[3)(3_5

13, J- arccthx
1+9x°

14 Jarcctgzdx 15_IL 16 JL
' 5 XX +4 " sin xCcos X

j xadx

17 (X+D(C +2x+2)

j sin xdx 13)'( J. dx
18.| -7
*J 0-cosx)? IX I+ ox—1 2+5sinx
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3aBaannga 2.

2 3 0 1/2
I X dx | Jxe‘zx dx . I xax
0 -1/2 1/3 1)
(] i ¢ dx
4. |xX*V9-x*dx |5 _SNX gy —_—_—
:L nj;z (1_ COSX)3 —i'./z V8+2x—X*
3apnanna 3.
T xdx 2 \/7 1/arct T 4dx 2 dx
- 'c[\/4 X2 2"! 1+4x° 3'-[ x‘1+ln2xj 4'-[ ax—-x2 -4
3aBaanns 4. y'=x°, x=0, y=4
3aBaanns 5. 0 =2sin*(¢/3) .
3aBaanng 6. d:y*=4x/3 x=3 OX.

3aBaaHus /.

3aBaanns 8.

3aBaanus 9.

3apaannsa 10.

3aBaanus 11.

3aBaanusa 12.

3aBaanusa 13.

L:y® =4+X, wo BiacikaeTses npsimMoro X =2, OX.
2 2-X

jdxjf(x, y)dy

1 X

y=e', y=e* x=1
D:y=0, y=x, y=-v2-Xx*.

[[J(® + yz)dxdydz, v:-1<x<2, 0<y<1 0<z<l.

220, y=4/9-x*, 2=-2V.
J. Xde+(y_ X)dy’ Je LOA - 1yra mapabdoau y2 =X
Loa

Big Touku O(0, 0)mo Toukm A(1, 1).

3aBaanua 14.

BepimHamu A (1,

I (x+y)dl, ne L4po —KOHTYp TPUKYTHHKA 3

|-ABO

0),B(0, 1),0(0, 0).
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3aBaanusa 1.

BAPIAHT 16

1 IMO'X 5 _[\5/3—2xdx 3,j o 4. jsin(Sx—s)dx
X 3-2X%
dx xdx In®x—3In x dx
5. 7.| —d
Iv&8+1 12x2+9 j X * 8'-[1+s,ir1x
dx _ (3x—1)dx x“dx
3-x)e”*
9.jxm 10._[( x)e "dx | 11. '.-4X A +17 12.Im
1/2+tgx (ctg®x -1 71n X 1 dx
]3'I co¢? I sin? x ax 15'IX h12dx 6'Ix3+><2+-2><+2
J' 2dX 18 J' dx A X2 + 2X d 20_[ dx
1r. AJX+6 "J5cosx -2 19-.[ X X 7 sinx +5cos x
3aBaannga 2.
V2 2 2
xax dx
In (3x+2) dx
2.
IV4—x2 ! > {X3+1
Vi3 1
_[ X7+ X2 dx j sinx sin 2xsin3xdx | . J' ZL
0 ml4 0 X +4X+5
3aBaannga 3.
T xdx T sinxdx T 3-x2 L g e
1. 2. . dx ————dx
l(X+@3 Jz@co§x £>@+4 4 { TW1- X2
3aBaannsn 4. p =4sin’*3¢.
Jagaanns 5.  X=5cos’t, y=5sin’t, (0<t<m/2).
3aBaanns 6. (O3 y:2x—x2, y=0, Ox.
3aBaaHHda 7. L:p=42C0S¢ monspHa Bich.
2 4-y?
3aBaanug 8. jdy j f(x, y)dx,
0 2-y
3aBaanns 9. y=2%, y=2" y = 4.

3aBaannsa 10.

D:y=0, x:f, y=48-x",
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3apnannsa 11.

O<z<1.

3aBaannsa 12.

3aBaannsa 13.

[[J(x® +y* = 2)dxdydz, v:0<x<2 -1<y<0,

x>0, y=0, 220, x+y=2, z=x"+Vy’.

_[de +ydy +(x-y+1)dz, ne L, - Bigpisox npsmoi AB;

LAB

AL, 1, 1):B(2, 3, 4).

z%dl
3aBaanua 14. J. 2 > Je L —nepinii BUTOK TBUHTOBOI JIiHIT
L X"ty
Xx=2cod, y=2sint, z=2t.
BAPIAHT 17
3apnanna 1.
3+ a dx in(5—
1. J'[2x3 3/x +de>< 2_.[ 1+ 3xdx 3, -[5+3x 4. _[sm(S 3x) dx
dx oxdx (arctg2x -1y 2
6. A b 1-tg3x)“dx
5 I3X2+2 J P 7| P S.I( g3x)
X+1 8x-11
11. -
9. Ix 10._[(2x+3)|nxdx jm 12.[(2 X) cOS3xdx

xdx

13 j—dx 14j(16x -1)?4%dx | 15 jxsin?xdx 16 j—
7 xy/36- X2 ' ' xPx-12
3x-2 dx dx dx
19. | ——————— | 20.
17J‘x —4x+5 18'jsin3xcosx J.(x—l)\/x2—2 J‘5—4sinx+3005x

3aBaannga 2.

. i1+ln X gy

1

2. J‘«/;In Xax
1

3 .:[’ dx

(x-17 (x+1)

2 [x2 -1 ? cosxdx ; dx
T X 5 SIn“ x+1 5 XT+2x+5
3aBaannga 3.
o X+ 2 0 (X+2)dX ml2 etgx
3. ——dx
! +2x+2 ZJ; x‘1+ln xj 0 "{/(x2+4x+1)4 4"([ COS2X

3aBaanus 4.

X = 3cost, y = 2 sint.
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3aBaanus 5.

3aBaanus 6.

3aBaanus /.

3aBaanus 8.

3aBaanns 9.

3asaanus 10.

9y* = 43-x)° mix Toukamu nepeTuHy 3 Biccro OY .
®: p=2(1+cosp), noaspHa BiCh.

L: X =cost,

LY ==X,

y =sin’t,

Ox.

3apnanns 11. [[[(2X +y - 2)dxdydz, vV:0<x<1, -2<y<1 0<z<l.

3aBaanusa 12.

3aBaanusa 13.

2>0, x> +y*=9, z=5-x-y.

[y =Ddx+xydy, e

Lag

y? =4 - 4x Bin Toukn A(1, 0) 1o Touku B(0, 2).

3aBaanua 14.

L. —ayra mapabou

J-(X + y)dl ' ac LOAB — KOHTYp TPUKYTHHKA 3

BEpIIMHAMHU LgEO, 0),4(1, 0),B(0, 1).
BAPIAHT 18
3aBnannsa 1.

L jzxg_x—\/f%dx . j@dx IS = 4. [sin(3x+6) dx
N L =R e
Ix(ﬁl) 10. j2xsin6x—2)dx 11. I%dx 12 ng?X_S

13 J-(9+§X;)& j a\r/(% 15. j(x+7)e5xdx 16. I v _4O)I<X2 o

17,J\/§dx 18. [ctg®4xdx 10, JX 10)(2 0 20.[%
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3aBaannga 2.

€2 x L U3 2y
dx X arctg xdx
1. { X 2. { g 3. ! 1
3 X3dX 132 3 dX
4 5. 32co< 4x—-16)dx | g
J; 9+ x? J(; ( ) ° '! Jax-3- X2

3aBaannsa 3.

1 _[ x2e™* dx
0

3aBnanns 4.
3aBaannga 5.

3aBaannsg 6.
3aBnannsa /.

3aBaanus 8.

3aBaanns 9.
3apaannsa 10.

3aBaanus 11.

3aBaanusa 12.

3aBaanusa 13.

]‘3 x*dx 3]‘1 xdx ,[ dx
2'o W o X HAXES 4.3/4 /3-4x

y? =9x,y =3x.

o =3sing .

®:x=7cost, y=7sin’t, Oy.
L:x=3(t-sint),y=31-cost), (0<t<2n), O,
1-y?

fdy j f(x y)dx

-1 y2 -1

3x* =25y, 5y* =9x,

D:y=+4-x*, x=0, x=1 y=0,
[[[x*yz’dxdydz, v :0<x<2, 1<y<2 -1<2<0.
\Y

220, Z=X, Xx=4/4-Vy*.

nydx (Y =Xy, e Los - ayra mapa6omu Y = X Bix

Los
touku O(0, 0) no Touku B(1, 1).

3aBnannsa 14. I(X +y)dl, ne L — nyra nemuickatu beprym

L

0’ =co2¢, -mla<¢<rmla.

45



BAPIAHT 19
3aBnannsa 1.

3X2 _\/; +7 2 dX dX _
1. dex : IM 3. I5+4x 4. J.COS(SX 8) dx
<[14dx Sxdx V3 +9 1- cosx
6. d,
> J‘2X2 -7 Im 7'I X dx J‘:|_+ COSX
dx (3x—=Ddx dx
— 5-x)5"dx |11. dx Wk
Q'Jl"'m 10'J‘( ) I3 +2x+2 12'-[4+23ir1x
13. J.ZL 'f(“/thXJrz) 15, ng In 2xdx 16. J‘L
SIn (3—2X) co<® X3 _5X2
Vx?-16 dx VX2 +4x dx
17'-[ X ax | 18 J‘sin xcos® x 19'J X2 dx |20 j4sinx+3cosx +1
3aBaannga 2.
’ ©In? x t( 2x+3 dx

y4
1. J;ZS 1%

w
O'-—-.

sin® x

4. TX4V9‘X2dX 5 HJ/‘Z s 6. TX;S
0

! X = 2X+2

/3

3aBaanuda 3.

Todx h dx T 160x ° dx
{x(ln ° | J,.4 200 —9x+1 | ° JZ Aax+ax+s) | * _5[3 31+3x
3aBaannsg 4. x = 3(cost +tsint), y=23(sint —cost),.
y=0, (Osts<n)
3aBaanns 5. y=Insinx, (71/3<sx<n/2).
BaBaannsn 6. ®:x*/16+y*/1=1 Ox.
3aBaanusa 7. L:x* =4+Yy, wo Bincikaersest npsmoto Y=2, Oy

X+2

3aBaaunns 8. JdX J; f(x y)dy

3apaanns 9. X+y=2x, X¥*+y =4x, y=Xx,

Japganns 10. D:x=-1 x=-2, y=20, y=x°,
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3aBaanusa 11.
-1
3aBaanusa 12.

3aBaannsa 13.
Los

<z<5.

y=0, 220, x+y=2, z=X%*

touku O(0, 0) no Touku B(1, 1).

3apnanns 14.

3aBaanus 1.

BAPIAHT 20

ff X*+y°dl  ne L —xomo X* + Y2 =2y.
L

[[[(x+y=-2)dxdydz, v:0<x<4, 1<y<3

j(xy = y?)dx+ xdy, ne Lo, - myra mapaGomu Y = X* Bix

1. j%mdx I%/sT -[6 ™ 4. [ cog3x~7) dx
lots | ey, ooy s
9.]2;’__—;1::“ 10,J'(x+10)cosxdx 11. x—-:(ldx 12. jkln(x Ddx

13 % 14. | @dx 15. [(x-2)cosjdx | 16, X’?fdj‘l
L I x\/?(XT7 18'J-35inxcos(:<x—7sirfx | (ZX-B)J(?;—W 20 23inxfiacosx

3aBaaHus 2.

w4 5.3 2
X =2X"+4
X tg*xdx dx
1. j4X _ { g 3. ) X3(X_2)2
1 dx T 4/3 dx
4. — cos xsin® xdx | 6.
fi‘/s X%4/ (1+ x2)3 ,TJ;Z Jg V8+6x-9x2
3aBpannsa 3.
r . T arctg 2x t 2xdx
xsinxdx dx
-[ +4x+13 2'-[ 3"([ a1+ 4X2j 4'J; 1-x*
3aBaanns 4. y> =4x, X°=4y.
3aBaanns 5. x=9(t-sint), y-9(1-cog), (0=<t<2n).
3aBaanns 6. d:x*=(y-1)? x=0 y=0, Ox.

a7




3aBaanus /.

3aBaanns 8.

3aBaanns 9.

3asaanus 10.

3apnannsa 11.

1<z<?2.

3aBaanusa 12.

3aBaannsa 13.

Xx=2cos't,y=2sin’t Big toukn 4(2, 0) 1o Touku B(0, 2).

3aBaanus 14.

L:x=cog, Yy

X+2
jmjuxww
y=g,y=7®ﬁ

X

D:y<0, x*=

=1+sint,

Ox.

y=2,y=1.

-y, X=41-y°.

[[J(x+2y+32")dxdydz, V:-1<x<2, 0<y<l,

y>0, 220, y=4, z=X, Xx=,/25-Yy".

JB@y—ydxlm

LAB

L - myra acrpoinn

I Xydl I (& LOABC — KOHTYp IPAMOKYTHHKA 3

LOABC

sepumuaamu O(0, 0),4(5, 0),B(5, 3),C(0, 3).

BAPIAHT 21
3apnannsa 1.
1. J'[‘r\’/?—3+4jdx 2 J.i 3 j dx 4. [ cod5x - 6) dx
X J(2+x)° ") 6+5x
xadx (ctgzx—lf sin® x
> -[ 3x?2 -2 -[5x2 +1 7'-[ sin? x dx J.\/cosx
dx x+3 X—2 2-sinXx
9. '|.X+\/; 10. j5X€ dx 11.jm X | 12 J.2+CO<X
- 3 2 _oxdx
13jxv2 X dx JAu[ 7+ X xdXx 15]Sm28xdx jx2+4x_5
J- xZdx J- dx 19 J‘ dx 20, J-
17 A 25— x2 18. 6 +5c0s X Y xy2x% —=Bx+3 2 + COS X
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3aBaannga 2.

. ”J’-2 dx , B x o ; jf dx
- 2,1-cog x e C o (x+1)(x-2)
h X S xdx
4 [yl-x2) dx cOS— Cos— dx
J Vi) | 6 I a
3aBpannsa 3.
o0 dX co 0 de ml6 COS3X
- — |4 dx
_J;X2+4x+5 'c[ w/(16+x) 3 -[ X* +4x+5 ! §/(L-sin3x)°
3aBpannsa 4. y?=x3,x=2.
3aBaanng 5. 0 =2(1-cosp).
3aBaannga 6. d:xy=4, 2x+y-6=0, Ox.
3aBaanusn 7. L:y=x*/3, (-1lsx<1), Ox.

3aBaanns 8.

3aBaanns 9.

3aBaannsa 10.

3apnannsa 11.

3aBaannsa 12.

3aBaannsa 13.

3aBaanua 14.

y =X, :
D:yZQ ySl, Yy =X X:—,/4—y2.
[[]3x* +2y + Z)dxdydz, V:0<x<1, 0<y<l,
-1<2z<3.

Z>O X2+y2:9 Z—y2

.[ (xy =x)ax + dey’ ne L, - myra mapa6omu Y = 4X

LAB

Bix Touku A(0, 0) 10 Touku B(1, 2).
ﬁ(xz +y*)dl, ne L —xomo X° + y? =4X.
L
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3aBnannsa 1.

BAPIAHT 22

3
1. J'de 2. J.de 3. Ilij);x 4. jsin(7x+1) dx
I 4X(3X+ 3 j Si)z(d—x3 7. _[ (16X —1)24X dx |8.f (sin3x + cos3x) dx
. jﬁ 10. jarccosxdx j5>(<4+2)>(<)f);8 12. j xcos(x’ +1)dx
13. ] ¥ ?:2 =14 12/9:57;1 dx | 15. [INOC +5)dx | 16 | x3(1X27
17. j% 18. jt925xdx 19. x\/% ax | 20.] - x(ix3cosx

3aBaaHus 2.

ml2

Icos a sin® ada

ml6

8

]9 fxz +3!dx
3 _

X — 6X

. "f : dx . f sin® x i |s ‘ dx

s XX -9 o COS'X s N2+3x-2%
3aBaannsa 3.

J' ”J/" e dx 3_T Codx J1~ xdx

%/0(73 ) cos2x o +ax+5) | Aoy

3aBaanng 4. y=x* y=2-Xx°
3aBpannga 5. y? =(x-1)° Bix rouku A(2,-1) mo Touxku B(5-8).
3aBaaHns 6. ®: x =+/3cost, y =2sint, Oy.
3aBaaHud 7. L:3x=y?, (0<x<?2), Oy.

3aBaanus 8.

3aBaanns 9.

3asaanusa 10.

3aBaanusa 11.

3aBaannsa 12.

szxJ%f(x, y)dy

3 9/x

y=x° = x+y=

2.

D:x<0, y=1 y=4 y=-X,
[[[(xy = 2°)dxdydz, v:0< x<1, -1<y<2, 0<z<3.

X =0,

220, y=2x z=1-x" -V~
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3aBaanusa 13.

_[(Xy ~D)dx+x"ydy, ne L, - Bimpizox npsimoi AB;

LAB

A(1, 0): B(0, 2).

3aBaanna 14. _[ (4'%/; —3§/§)dl » e Lyp —ayra actpoign X = cos't,

LAB

y= sin’t  wmix Touxamu A(1, O)ra B(O, 1).
BAPIAHT 23
3aBpannsa 1.
/x-2x° +4 dx
=== 2. |V5—4xdx 4. | cod7x+ 3) dx
1 j v dx j 3. jl+ 6x j 5( )
dx xdx 3/arcsinx -3 dx
7 -
> '[«/4x2 +3 ° I 2x? =7 I V1-x2 5 I3+\/4x—1
(aroig2x-1)” 4 _ XX g faxen ax | 12.[ 2=
9.j 1t a2 dx 10"[X2+X+1 .J( x+1) arctgx dx Im
ox 15 xdx dx
13. [arcctg2xdx | 14, Ixe dx I(x—Z)(x2—2x+4) 16. I—x\/m
dx ) dx dx
17| ——M— . ) .
J‘sin2xcosz 2X 18 Itg Ox+2)dk | 19 I (X +1)V1-x? 20 I35inx—5005x+4
3aBaannga 2.
dx 2, ¢ xdx
In yd
W rwor | 2 MY s e
1 2 ml4 0
X“dXx . -
s |75 [ sin3xcossxdx | g [ 2x-8 _
0 ( ) -2 V1-X-X
3aBaannsa 3.
J 5 T _ l6dx 3 ]3 xdx ZJ’-S 3““ni2_3Xidx
5 (X= 2) 2 ”(4X2+4X+5) L VX —4Ax+1 * y 2—3X
3aBaanns 4. y>=(4-x%), x=0.
3aBaanns 5. x=7(t-sint), y=7Q0-cost), (2n<t<4n).
Zapaanns 6. P:y=2x-x°, y=x°, OX.
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3aBaanns 7. L:x=cod, y=3+sint, OXx,
2 2-x

3aBaanns 3. _([dx Jlf (x,y)dy

3aBaanns 9. y:«&, y:2«/§, X = 4.

3agganns 10. D:y=3-X°, y=-Xx,

3apaanns 11. _[”XSYZdXdde, V:-1<x<2, 1<sy<3 0<z<1.
\

Jagmannn 12. 220, X +y* =4, z=x> +y°.

2 2
3aBaanusa 13. szydx +y“dy +z°dz, ne L,; - nyra ogaoro Butka

LAB

I'BUHTOBOI JIiHii X =COSt,y =sint,z=21t, 4(1, 0, O)no touku B(1, 0, 4n).

3aBaanns 14. jxydl , e L —koHTyp kBanpara 3i cropomamu X =1,
L

y==1,
BAPIAHT 24
3apnanna 1.
1. 5 N
I[&_%Jrz]dx .[5 (6—5X)2dx 3'J2+7x 4.ISIn(7—4X)dX
o ox 9xdx 5-JInx[ sin xdx
SIW 6'J‘m 7'I X X 8'-[1+3cosx
10.

J X+2

J‘ dx dx J‘ dx
9. (X_7)& '[(x+ 3)sin2xdx x*+5x-6 123 3-2c0x

o) X
VX dx 14.jmdx 15, J'x5 In Zdx 16,]#
X+1 4 X'

13. J-Q/_ sin? x 3 +x-3

dx

[0 o [ a2y
17 JX-3 18. 2sinx+1 Y X TX% +2x+5 Jsinx+3cosx+5

3aBaannga 2.
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Jri4

xdx e tx*+3x° -1
X“ sin 4xdx 3. |—F———dx,
-([ cog(x?)’ -[ ! > (x+12)°
v f t o dx
4. j 2-xdx, |5 J-cosfcos—dx 6 j .
1 0 2 1/2 X=X
3aBaannsa 3.
T dx j 2xax | h xdXx . j In 2dx
1. 2. . )
> XInX o V1-x* o 3 (l6+ X2) 172 (1_ X)|n2(1— X)
3aBnanns 4. p =3sindg
Bapmannn 5. y=€'’+e*?  (0<x<2)
3aBaanus 6. d:y=-x*+8 y=x*> Ox.

3aBnannsa /.

3aBaanns 8.

3aBaanus 9.

3apaannsa 10.

3aBaanusa 11.

3aBaannsa 12.

3aBaanusa 13.

L:x=2(t-sint), y=2@1-cost), (0<t<2n),Ox,.

Jiod
jdx jf(x y)dy
R

y=1-x*, y=x"-1

D:x=0, x=-2, y=0, y=x*+4,
[[[xy*zdxdydz, vv:-2<x<1 0<y<2, 0<2z<3.
\Y

2>0, Yy=2,y=X, z=X°.
j—dx+xdy,

LAB

ne L,; - myra minii Y = In X Bl TOUYKH

A(1, 0) mo Trouku B(e, 1).

3aBaanua 14.

X=t-sint,y=1-

Iyzdl , 1e L —mepia apka rukinoinu
L

CO<t.

BAPIAHT 25
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3apnannsa 1.

1.j(v;_;+zjdx 2. [42-5xax 5 [ 4. [cod3x-7)dx

7 — 3%
dx 3xdx 3o 2 cosxdx
5'J.w/9—8x2 6'J-9x2+2 7'.[ 7+ X"xdx 8'J‘1+23inx

xdx x-3 2
' 11. | ————=10dX —3X
o J g |10 v s g [e

COSX 3*+9 . xdx
13. d X — 1)sin8xdx 16. | ———
I3—55in2x X 14 I dx | 15. I( ) sz —4x—-12

dx dx (A-1+x+x?)? dx
17. — = |19 dx | 20. _
IX\/49—X2 18'I5+COEX I X211+ x + X2 20J’2cosx—35|nx

3aBaaHus 2.

1 T 0.5 _ 2
1. IX3,/4+5x4dx 2 J(X+2)Cos§dx N .[X 2X +3dx
0 0

-1 (X_2)2
1 dX ml3 8 dX
4, {W 5. ﬂf/4t94¢d¢ 6. £x2+2x
3aspannsa 3.
2 dx T xdx T Xdx ; dx
' _L(X+3)2 2 Il Craxts | o !%/(x%s)“ 4. J4 20x% -9x +1

3aBaanng 4. y=x>, y=1 x=0.
3agaanns 5.  X=4cos't, y=4sin’t,

3aBaaHns 6. d:y? =(x+4)° x=0 Ox,

3aBnannsa /. L:y= \/; , IO B1JICIKA€THCS TIpsiMor0 Y = X, Ox,
J2o YRI2

3aBaanng 8. _[ dy _[ f (X’ y)dx_
-2 y?-1

3aBganns 9. y=4-x y =X -2X.

3agmanns 10. D:x=0, y=0, y=1 (x-3°+y’=1,
3aBganus 11. J.”Xyzdedde, V:0sx<2 -1<y<0, 0<z<4
\Y

Bapgannust 12. 220, y+2=2, x> +y* =4,
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3aBaannsa 13.

3aBaanua 14.

ff ydX=Xdy, ne L - gyra eninca X =3cod, y = 2sint,

L

[0 MPOXOAUTH B JOAATHHOMY HaIPAMKY 00XOy.

Jooet,
ne Lagco — KOHTYp TPUKYTHHUKA 3 BEPIIMHAMMU

I-ABCD

A(2, 0),B(4, 0),C(4, 3),D(2, 3).

BAPIAHT 26
3apnannsa 1.
1. J'de 2. I\3/4— 2xdx 3 J‘S?XZX 4. Isir(8x—5) dx
dx Sxdx 3 (1 ook sinxdx
> J.4x2 -3 j«/?xz -1 7'J-X 4-3xax J‘\/1+ 2C0SX
X+9 xdx
Im+3 10.J.xcos(L1— X)dx 11. I Z—7x+13 12.J‘arctg«/2x—1dx
13j —12); 8X 14.}(5{21)*23;;) 15. [3/1+ Bsinx cosx dx 16_jxc053x dx
dx dx A9 - x2 dx
17'I1+sinx+cosx 18'-[6+5005x 19'-[ X ax 20'J4005X+3Sinx
3aBaannga 2.
1 fsinzfdx 2 jardg&dx 3 T b + 2Jox
. - 2 . 0 3(X+1)2 (X_l)
J6 b4 1
— 2 4 X dx
4. .([\/6 x*dx | 5. !sm S0 | 6, J'l I
3aBaannsa 3.
? T xdx { xdx In(3x-1)
— | 3. | — d
- {(X -2 | ® ix/xz—4x+l wbe+af |? 1!3 3x-1

3aBnanng 4.

3aBaannsa 5.

3aBaanus 6.

Xxy=6, x+y-7=0.

x=3%,

d:y=x°,

y=t—t° (nern).
x=0, y=8 Oy,
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3aBaaHus /.

3aBaanus 8.

3aBaanns 9.

3aBaannsa 10.

3apnannsa 11.

3aBaanusa 12.

3aBaanusa 13.

3aBaanua 14.

L:3y=x*, (0<x<2), Ox.
3 1

[dy [ f(xyydx

1 y2 19

y=x"+4x, x-y+4=0,
D:x=49-Vy*, y=x%x y=0,

[[J(x+ y2)dxdydz, V:0< x<1, -1<y<4, 0<2<2.

y=20 z20, x-y=0, 2x+y=2 4z=y?

szydx_ dey’ ne L., - nyra napabonu Y = X? 14 BT
Loa
touku O(0, 0) mo Toukm A(2, 1).

jydl » 1e L —ayra napabonu y* = 2x, BIJIOKpEMJIEHA
L

napaGonoro X* =2Y.

BAPIAHT 27
3aBnannsa 1.
L[ P2 x| » [~/3-4xax | o 2. [ cog8x - 4) dx
X X Y 2x+7 '
dx 3xadx 1+ x .
6. | ——— 8. |v1+4sinxcosdx
e Focrs | “lim® | o]
dx (3x - 6)dx dx
1-X)Inxdx | 11| ——— AN
: J&(x+1) 10.[( ) Im 12 J‘1+:’>sinz X
dx dx dx
14.
13'I 1+ x*)arctgx J-(arccos<)5\/1—x2 15'.[arCCOS( dx | 16. JcoS(+2$inX+3
_[ 8J» dx Lo J‘ dx jZ—sinx+3cosx
17. x> +8 ) sinxco€ x Y x/16+ X2 1+ cosx

3aBaannga 2.
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< et ‘ _ % xdx
1. Jl-xz dx 2. L(X—Z)emdx 3, _le3—1
c VX2 -4 T e, 2 3x-2

3aBaanuga 3.

© x2dx
L
0

NJ1-x3

T Xalx T xdx :f dx
25 aC+ax+5 |7 Jied-1 | 1 gfl-xp

0

3aBaanus 4.

3aBaanng 5.

3aBaanns 6.

3aBnannsa /.

3aBaannsa 8.

3aBaanns 9.

3asaanus 10.

3aBaanusa 11.

3aBaannsa 12.

3aBaannsa 13.
y=[X

3apnannsa 14.

y=2%, y=2X, Xx=0, x=2.

p =5sing.

®:x=cos’t, y=sin’t, OX.

L:y=x°/2, mo sincikaetses mpsmoro Y = 3/2, Oy .

2-x?

Idx If(x, y)dy

y =X, y = 35X, x=1.
D:x+2y-6=0, y=% y=0,

[[[(x+y* - 2)dxdydz, v:-2<x<0, 1 y<2,

0<z<5.
x20, y=0, z20, 2x+y=2, z=Yy>.

J‘(X2 + y2)dX+ (X2 _ yz)dy, ne L, - mamana minis

LAB

Bix Touku A(-1, 1) no Toukm B(2, 2).

o
j X — y' ne L,z — BIAPI30K NPsIMOi, 3aMKHEHUN MiXK
LAB

toukamu A(4, 0)ta B(6, 1).

BAPIAHT 28
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3apnannsa 1.

* J(; 0+ x*No+x°

j COSX COS 3x cos 5xdx

2X2 _ 5 5 dX i —_
1 I(W ;+6jdx 2_J\/3+2xdx 3'12x+9 4 _[sn‘(gx 1)dx
j dx A I 2xdx J~ x*dx Il—Zcosx o
4x% +7 "I 5x* -3 . 3/g—2x3 sin® x
xax 2x-8 1+4/x
&?xd Y74
J.§/2x+1 10'-[ S I\/1 X — X 12'-[x+ X X
2 6indx d w/arctgx XSinx 2-sinx
13jx sin4x dx ]Aj . 1SIco§x 1 j2+cmxdx
X+3 3 X2 I dx
J.x?’ + X% — 2X o 18'-[Ctg A dx 19'J‘1/X2 —4 X 20'I3+cosx+smx
3aBaannga 2.
1/2 XdX e 3 dX
xIn? xdx
| e > | > Lo
3 dx 2 xdx

g'—.m
x
|
\]
X
+
H
w

3aBaaHuga 3.

]3 dx , :'ff%—x2 i . T x3dx 1j.3 3 ¥
1. _1X2+X+1 . 0X+4 . 0 /_16X4+1 4 ) de
3aBaannsn 4. x> =4y, y=8/(x*+4).

3aBaanusa 5. P =5C099.

Japgannn 6. P :2y=x*, 2x+2y-3=0, Ox,.

3aBaanus /.

3aBaanns 8.

3aBmanna 9. Xy =

3aBaannsa 10.

2y?

3,

L:le&t—ﬂno y =10(1-cost),

jdy jf(x y)dx:

y=4¢e, y=3,

D:y=-%x, 3x+y=3 y=3.

O<t<2n),0x.

y =4,

3apnanus 11. ”_[(X +y+2z°)dxdydz, v:-1<x<0, 0<y<1,

2<2<3.
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3aBaannsa 12.

3aBaanusa 13.

3apnannsa 14.

3aBaanus 1.

220, x=y?, x=2y*+1, z=1-y°.
_[ 2xydx — x°dy + zdz

Lon

' ze Ly,

- BIAPI30K OPSIMOT, 1110

3’ eanye Toukn O(0, 0, O)ra Touku A(2, 1, -1).

I(Xz +y*)*dl, ne L —mepma usepts koma O = 2.

L

BAPIAHT 29

el

2. [{/(3+5x)°dx

4, j cod10x - 3) dx

j 2dx I xax 741+ co< xsin2xdx | 8 jsinzcos%dx
4+ 3x? 3x? -2 ' ' 3 3
dx . dX 3-5x
9|l —____ — -~
f(z—x)ﬂ 10,_[xsm(4 5x)dx 11] R 12.J‘e dx
Sinx @2lnx+3)° 2 x? +4X+4
14, [=———— dx 15. | X In x dx
13.f s = J 18] o0t X(X~1)?
dx 6sinX + Ccosx
17. | ——— _— 19. e —
j5+4CO£>< 18'-[sin3xcosx Ix x* -1 j 1+cosx
3aBaannga 2.
7Tl 2 3 .7
. x"dx
1. |3X* + x%€ _ X+ 3) sin xdx
Jabe +cea o J0crd) o, J1y
J3/2 /2 4 2
4. | V1-xdx Ictg3xdx 6. jzxi
X°—6x+10
1/2 7Tl6 3
3aBaannsa 3.
]? xdx , ‘f 7dx ]’i 6xdx J% dx
1. _m(xz+1)2 . 3 (x2—4len5 ) 6X _ 4, ) \/X2—6x+9
3aBaanng 4. y=x+1, y=cosx, y=0.
3aBaanng 5. 0 =5(+cosp).
Zapmamnsn 6. P:y=x-x°, y=0, Ox.

3aBnannsa /.

L:,0=2cosp, nonsapua Bick.
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3aBaanus 8.

3aBaanns 9.

3apaannsa 10.
3apnannsa 11.
0<z<l1.

3aBaannsa 12.

3aBaannsa 13.

1y
y=2 =X
2"’ y 2

D:x=0, y=1 y=-]

y:

log,,, X

[[J(x+y* —22)dxdydz, V:1<x<2, —2<y<3,

x=20, y=0,

220, y=3-X%, z=9-x°.

§xdy — YdX, ne L - KOHTYp TPHKYTHHKA 3 BEpLIMHAM

A(-1, 0),B(1, 0),C(0, 1)ipu nogaTHHLOMY HANPSMKY 00XO.Y.

dl
J. » e Lyp —BIAPI30K IIPSAMOT, 110 3’ €IHYE
o /Xz 4 yz + 72 AB P p y

touku A(1, 1, 1)ra B(2, 2, 2).

3aBaanus 14.

3aBnannsa 1.

BAPIAHT 30

1.[(5%:—%/F+2de

2_J‘3 (2-x)?dx j

4. [sir(ox+7)dx

6x+1
5];E%¥f§ 172f51 7Jj%;ghx 8. [sin’ x Y/cosx dx
I%ég?%; 10.[ xIn(x+15)dx ch< ?f; 12, [——— el
J- 3 3x21i8 14_jx arctgxdx | 15 (2sing+3)2co§2(dx 16-J§/i£dx
X +4x° +4x x+1

I dx
17 3+5c0<x

18,Itgzgdx

dx
19'J VX2 +3x+4

dx

zo.j—.
COX—3SINnX

3aBaaHus 2.
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( ®dx
2 J'arctg(2x—3)dx 3 J‘_

1 dx .
719 Vx 3/2 L XX
4. — 6. | 57—
1,1@ XPN1+ X -([ COSX JG 3x* —x+1
3aBaanuga 3.
(%) 1 [ 1
_ xdx xdx dx
1 _[ xe™ dx ) I 3 I - 4 |
Y 9 1-x* C g lext+l ) }/2-4x

3aBaanng 4.
3aBnannsa 5.

3aBaanus 6.

3aBnannsa /.

3aBaanus 8.

3aBaanus 9.
3asaanus 10.
3aBaanusa 11.

-2<z<1.

3aBaanusa 12.

3aBaannsa 13.

x*=2cost, y=2 sin’t.

y? =X° gig rouxn A00) no trouxu B(48).
d:y=2-%x/2, x+y=2 Oy.
L:y=x*/3 (-1/2<x<1/2), Ox.

2 2X
j dx j f (X, y)dy.
0 X

y=+x/2, y=12x, x=16

D:x>0, y=0, y=1 x=.4-Vy*,

[[[(x-y-2)dxdydz, v:0<x<3, 0<y<1,

X=0, z=0, x+y=4, z:4\/§.

J(Xz Yo+ (x+y*)ay, ne L, - namana ACB;

LACB

A(2, 0),C(5, 0),B(5, 3).

3apnannsa 14.

&(X_ Y)dl, re L —komo X° +y® = 2X.
L

Cnucok Jiteparypu
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